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МАМАЛАТА Андрія Анатолійовича 
про виконану роботу за 2023 рік 

 
25 жовтня 2020 року відбулися вибори до місцевих рад, на яких мене було обрано 

депутатом Олександрійської міської ради 8 скликання по виборчому округу № 5 від 
Радикальної партії «Олега Ляшка». 

 
У своїй діяльності дотримуюсь Конституції України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи 
Олександрійської міської ради, Статуту партії та інших нормативних документів. 

 
Головною рисою депутатської діяльності вважаю наявність вільного діалогу та 

дотримання норм закону під час прийняття всіх рішень. Відносно питань, які вносяться на 
розгляд сесії міської ради самостійно розглядаю проєкти, в постійній комісії працюю в 
онлайн режимі, займаю позицію закону і завжди віддаю пріоритет вирішенню питань 
життєдіяльності міста та проблемам виборців. Так само дію й відносно позиції щодо подій у 
державі та з приводу інших суспільно-важливих питань. 

Власну позицію висловлюю під час проведення сесій, Погоджувальних рад та засідань 
комісій постійної комісії. 

 
Оскільки з травня 2022 року знаходжуся на службі у ЗСУ, тому дещо обмежений у 

можливості виконання депутатських обов я̓зків. Проводжу роботу з населенням  на 
виборчому окрузі. Так за звітний період проведено декілька зустрічей з мешканцями міста з 
актуальних питань. 

 
Член комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

містобудування, архітектури, будівництва та раціонального використання природних 
ресурсів. Із 16 засідань комісій був присутнім на 1 засіданні.  

 
У звітному періоді не мав можливості бути присутнім на пленарних засіданнях міської 

ради.  
 
Депутатський прийом проводив під час відпусток, безпосередньо спілкуючись з 

громадянами, які потребують допомоги. Всі питання, з якими до мене звертались виборці, 
вирішував у робочому порядку.  

 
Протягом року дистанційно надавав пропозиції до бюджету – 2023 року. 
 
Співпрацював з управлінням соціального захисту населення з питань надання допомоги 

на лікування тяжкохворим, хворим на цукровий діабет та онкохворим, по вирішенню 
проблемних питань пов’язаних з допомогою, соціальною адаптацією учасників АТО – всього 
15 чол. 

 
 

 
 
 

Депутат міської ради   Андрій МАМАЛАТ 


